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Aos dez dia mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 10:00 da manhã, reuniram-
se os vereadores para participarem da Sessão Ordinária realizada na Sede da Câmara 
Municipal de Aguiar- PB, situada a rua Francisco Demétrio, bairro Evandro Cabral, sob 
a presidência do vereador Antônio Junior Maia Dantas. O Sr. Presidente convidou os 
vereadores para tomarem seus assentos, e compor a mesa diretora, Presidente Antônio 
Junior Maia Dantas, Vice – Presidente José Alves de Albuquerque e o 1º Secretário 
Marcos Dantas Pedro. Após a formação da mesa diretora e todos os vereadores 
tomarem seus assentos, o Sr. Presidente saudou a todos os vereadores, servidores da 
casa, cidadãos presentes no auditório, internautas que acompanham pelas redes 
sociais. Em seguida, o Sr. presidente convidou o 2º vice-presidente a vereador Francisca 
Lopes Leite para fazer a chamada nominal dos vereadores e verificação do quórum: 
ANTONIO JUNIOR MAIA DANTAS, FRANCISCA LOPES LEITE, FRANCISCO ALVES 
LEITE, FRANCISCO BARBOSA SOBRINHO, LARISSA DE SOUSA SILVA, JOSÉ 
ALVES DE ALBUQUERQUE, MARCOS DANTAS PEDRO, NILTON CÉZAR LEITE E 
WIDERES LIVÔNIO LEITE NOBRE, faltando com justificativa médica o vereador JOSÉ 
ALVES DE ALBUQUERQUE, não compareceu o vereador FRANCISCO ALVES LEITE. 
Portanto havendo número regimental em plenário dos vereadores presentes, sob a 
proteção de Deus e do povo do Aguiar, o Sr. Presidente declarou aberta a 6ª Sessão 
ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Aguiar – PB. 
Seguindo o regimento interno no art. 122º e 123º. Dando continuidade convidou o 
vereador Francisco Barbosa Sobrinho para fazer a leitura de um trecho bíblico o salmo 
do dia: Sl-91 “O poder e justiça de Deus”. Após a leitura do salmo, o Sr. Presidente 
convidou o vereador Francisco Barbosa para fazer a Oração da Serenidade 
conjuntamente com os demais vereadores da casa. Iniciando os trabalhos legislativos, o 
Sr. Presidente solicitou a assinatura da lista de presença dos vereadores presentes e 
após a conclusão das assinaturas, o vereador Antonio Junior Maia Dantas fez a leitura 
do Expediente do dia: Discussão referente a Ata da sessão anterior, 5ª Sessão 

Ordinária, em seguida, o Sr. Presidente colocou a ata em discussão e não havendo 
nenhuma restrição foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Dando 
continuidade convidou o vereador Francisco Barbosa Sobrinho para fazer a leitura da 
Ordem do dia: Projeto de Lei Nº 010/2025, Assunto: Dispõe sobre a abertura de Crédito 

Adicional Especial ao orçamento do Município de Aguiar exercício de 2025, e dá outras 
Providências; Projeto de Lei Nº 011/2025, Assunto: Dispõe sobre a criação do Conselho 
Bolsa Família e contém outras providências; o senhor presidente fez a leitura do parecer 
da comissão de legislação, justiça e redação sobre cada projeto, o parecer da comissão 
de economia, finanças, orçamentos e fiscalização sobre o projeto de Lei Municipal 
010/2025, e por não causar despesas ao município o projeto de lei municipal 011/2025 
não precisou ser submetida a outras comissões, o senhor presidente facultou o uso da 



 

palavra sobre os projetos, o senhor presidente concedeu a palavra ao vereador 
Francisco Barbosa Sobrinho explicou sobre o projeto de lei 010/2025 pois toda emenda 
que não estava presente no orçamento tem que ser aprovada pelo legislativo, o senhor 
presidente fez uso da palavra para dar as boas vindas ao seu par o vereador Marcos 
Dantas Pedro que por motivo de força maior chegou no decorrer da sessão, o vereador 
Francisco Barbosa fez uso da palavra novamente para explicar a sua visão sobre o 
projeto de lei 011/2025, o senhor presidente em comum acordo com os demais 
vereadores presente escolheram o vereador Francisco Barbosa Sobrinho para ser o 
representante do poder legislativo no Conselho Bolsa Família, o senhor presidente 
concedeu o uso da palavra ao vereador Marcos Dantas Pedro, o mesmo falou sobre a 
questão da chegada da seca na nossa região e o problema da venda dos produtos da 
agropecuária e falando do projeto de lei 011/2025 sobre o programa Bolsa família, o 
mesmo propôs que fosse feito um levantamento para mapear os microempreendedores 
do município e ajuda-los a desenvolver os seus empreendimentos, o senhor presidente 
concedeu o uso da palavra ao vereador Wideres Livônio, o mesmo cumprimentou a todos 
os presentes e falou sobre o programa do bolsa família que é um programa federal que 
tem destaque internacional por ser um programa de combate a pobreza e relembrou que 
o conselho que está sendo criado é de suma importância para tentar corrigir as injustiças 
que existem no programa, o senhor presidente colocou em votação os pareces dos 
projetos de lei números  010/2025,011/2025, aprovados por unanimidade por todos os 
vereadores presentes na forma regimental, logo após foi colocado em votação o Projeto 
de Lei Nº 010/2025  o mesmo foi aprovador por unanimidade por todos os vereadores 
presentes na forma regimental, foi colocado em votação o Projeto de Lei Nº 011/2025  o 
mesmo foi aprovador por unanimidade por todos os vereadores presentes na forma 
regimental, dando continuidade o senhor presidente fez uso da palavra para fazer uma 
mensagem em nome de toda a casa felicitando o filho desta terra o deputado Branco 
Mendes pela passagem do seu aniversário natalício que ocorreu no dia 09 de maio, o 
vereador Francisco Barbosa parabenizou ao senhor presidente pela iniciativa de lembra 
o aniversario do deputado filho desta terra e também felicitou a todas as mães, o 
vereador Marcos Dantas também parabenizou o deputado Branco Mendes e também 
felicitou a todas as mães, o vereador Nilton Cezar fez uso da palavra para felicitar a todas 
as mães, a vereadora Larissa de Sousa também fez uso da palavra para felicitar todas 
as mães e em especial a sua mãe, a vereadora Francisca Lopes fez uso da palavra para 
felicitar todas as mães, o vereador Antônio Junior Maia fez uso da palavra para felicitar 
a todas as mães, o vereador Wideres Livônio também fez uso da palavra para felicitar a 
todas as mães, o senhor presidente agradeceu a todos os presentes como também a 
todos os internautas, o presidente convocou todos os vereadores (as) para a 7ª Sessão 
Ordinária, que será realizada no dia 24 de maio de 2025 (sábado) às 9h30. Não havendo 
mais nada a tratar, declarou encerrada a 6ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Aguiar – PB. Com as bênçãos de Deus e em nome do Povo de 
Aguiar, DECLARO ENCERRADA a Sessão. Antônio Junior Maia Dantas vereador 
presidente. 

 

  


